



В выбранном направлении уверена!

Петр ИВАНОВ

Мы уже соскучились по рубрике «Я учусь в УГТУ!», давайте ее продолжать! Сегодня мы познакомимся со студенткой нефтегазового факультета Екатериной Веселковой. Она расскажет, за что полюбила ухтинский университет, что изучают на ПЭМГе и как выбрать будущую профессию.

— Я учусь на направлении подготовки «Проектирование и эксплуатация магистральных газонефтепроводов». Выбор был очень прост: по моему мнению, это самая лучшая специальность на нефтегазовом факультете, а если говорить про нефтегазовое дело, то я еще в восьмом классе решила, что буду поступать именно на него.

На ПЭМГе мы изучали то, что необходимо для нашей будущей профессии. Она представляет собой организацию и проведение работ по сооружению объектов транспорта, хранения, распределения газа или нефти, а также эксплуатации и ремонт оборудования газонефтепроводов.

Некоторые преподаватели специально делали акцент на нужном именно для нас, и мы продолжали изучать предмет не только на лекциях, но и на практиках и лабораторных работах. Наверное, в этом и есть достоинства учебного процесса на нашей кафедре, так как можно узнать тот или иной аспект с разных сторон.

Уверенность в выбранном направлении у меня, конечно, осталась! Ведь спектр применения знаний по специальности ПЭМГ очень обширен, найти работу по специальности вполне возможно.

За время учебы я полюбила УГТУ за общественную деятельность, которой занимаюсь все четыре года, два из них я председатель студенческого объединения «Проориентатор». Но даже помимо профориентационной деятельности, которая сопровождает меня все эти годы, я всегда участвовала в различных студенческих мероприятиях. Особенно любила быть у ребят куратором, помогать им.

Советовать поступать на какую-либо специальность, наверное, странно. Абитуриент сам должен знать, куда его больше тянет и чем он хочет заниматься в жизни, ведь потом ему предстоит работать по выбранной специальности. Поэтому могу сказать одно: никого не слушайте и выбирайте только то, что вам действительно нравится!

Фото из личного архива Екатерины ВЕСЕЛКОВОЙ

ИСТОРИЯ МАСТЕРА Александра БАДИЧ, фото и видео Евгения ГРОХА. Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Надо просто работать, идеи придут сами

Продолжаем знакомство с наставниками одного из ведущих предприятий газовой отрасли региона — ООО «Газпром трансгаз Ухта». Сегодня свою историю профессионального пути расскажет сотрудник Печорского линейного производственного управления магистральных газопроводов, заместитель начальника компрессорной станции «Сынинская» Александр Кузичев.

Александр Кузичев приезжает работать вахтовым методом на железнодорожную станцию Янью, расположенную в глухих и безлюдных местах лесотундры Республики Коми, где до прихода компании «Газпром» даже не останавливались поезда.

Родившийся на юге, он воспринимает север как некое приключение и находит в этом производственную романтику. Ранее работал на инженерных должностях на компрессорных станциях «Чикшинская» и «Интинская», стаж работы в ООО «Газпром трансгаз Ухта» — более десяти лет.

На счету Александра Кузичева более десяти рационализаторских предложений, в том числе усовершенствование работы привообладенительной системы газоперекачивающего агрегата-32 «Ладога». От возникновения идеи до подтвержденного экономического эффекта на уровне ПАО «Газпром» в общей сложности потребовалось семь лет. Но зато зафиксирован экономический эффект: почти 49 миллио-

нов рублей! Причем эта цифра подсчитана за два года и в рамках только одного филиала. Потенциальная польза для предприятия гораздо больше.

Путь этот хоть и был тернист, но результат помог решить производственные задачи, принес удовлетворение от проделанной работы и достойное авторское вознаграждение. Как считает Александр Кузичев, практически любой человек с инженерным складом ума может стать рационализатором:

— Когда ты погружен в работу, всегда видишь что-то несовершенное, запускается мыслительный процесс. Поэтому не надо ставить цель что-то доработать. Надо просто идти и работать с оборудованием, а идеи придут сами.

В чем суть рацпредложения Александра Кузичева, что помогло достичь успеха и кто из ученых его вдохновляет — об этом смотрите видеointервью из самого «сердца» компрессорной станции «Сынинская».



Отсканируйте QR-код и смотрите все интервью проекта «История мастера» на официальном сайте ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Хотите работать в ООО «Газпром трансгаз Ухта» — ознакомьтесь с банком вакансий

